A magyarok azt hiszem nyugodtan kijelenthetjük „TAROLTAK” az idei WUAP Világbajnokságon. Sorra dőltek meg a világcsúcsok mind női – mind férfi kategóriákban.
Fekvenyomó lányaink Submasters kategórában igazán lenyűgöztek bennünket. Birkás Ilona (37) 76 kg-os világcsúccsal, Nagy Rita (36) 112,5 kg-al, Horváthné Balogh Piroska (39), mint mindig 133,5 kg-os világcsúccsal lettek kategóriájuk új világbajnokai.

A 17 éves Kiss Julianna saját csúcsát megdöntve 125 kg-al szerezte meg kategóriájában a világbajnoki címet. Német Zsuzsa kitűnő teljesítménnyel lett ismét világbajnok fekvenyomásban és Powerban egyaránt. Rohrmann Katalin hát igen... a világcsúcsokkal közeli barátságba került ezen a VB-n (G: 116 kg; F:92,5 kg; F: 150 kg).A bírói asztalnál már tudták és mosolyogva mondták be: „a következő fogás WORLD RECORD”. 

Gratulálunk a lányoknak, csak így tovább. Reméljük a következő VB-n még több magyar lányért izgulhatunk.

A fiúk Junior és Teenager kategóriában szinte kivétel nélkül világbajnoki babérokra törtek és meg is szerezték. Mészáros Dávid (17) apja nyomdokaiba lépve 185 kg-ot teljesítve lett világbajnok. Vajon túl szárnyalhatja apja olykor már hihetetlen nyomásait? Buda Richárd (17) Dávid mögött a második helyet csípte meg 180 kg-al. Égei Dániel (18) 157 kg-os új világcsúcsot tett magáévá. Szabó Károly (19) is megpróbálta, most még nem sikerült, de így is 190 kg-al magabiztosan nyerte meg kategóriáját. Katona Gábor (19) 250 kg-os világcsúcsot, Szilágyi Máté (19) 240 kg-ot teljesítve bitorolták el az első és második helyet ezen a VB-n. Ugyan így járt el Oláh Ákos, aki világbajnoki aranyérmes (21) 235 kg, és Hachbold Zoltán világbajnoki ezüstérmes (23) 220 kg lett. Sztranszki Norbert (23) folytatta a világcsúcsok megdöntését 252,5 kg-al. Kupcsik László (43) 265 kg-os nyomással is világbajnok lett, bár már lélekben máshol járt. Ezúton is szurkoljunk neki, hogy hasonlóan jó eredménnyel térjen haza testépítői versenyéről. Balázs Ferenc (40) végre révbe ért és sorra dönti meg versenyről versenyre a világcsúcsokat most 260 kg-al sikerült megbírkóznia. Macz István (41) a második helyen végzett 230 kg-ot teljesítve. Brauner Tamás (49) szintén világbajnoki ezüstérmes lett 245 kg-al, akár csak Koczó Tibor (53) 180 kg-al. Menyes Gábor (50) úgy gondolta rögtön világcsúccsal mutatkozik be és a 240 kg-al 2010. új világbajnokaként ezt be is bizonyította. Dávid Rudolf (57) nem meglepő módon szintén világbajnok lett 130 kg-ot teljesítve. Kelemen Ferenc (55) igaz hogy csak a negyedik kísérletre, de csak megbírkózott azzal a fránya 155 kg-os világcsúccsal ezzel megeszerezve a dobogó legfelső fokát. Baranyi Jószef (70) két sikeresen teljesített világcsúcs után /100kg és 107,5kg/ megpróbálta a 112,5kg-ot is, ami kifogott rajta, de azt hiszem ennyi évvel a háta mögött ez az eredmény mindenképpen elismerésre méltó, köszönet érte.  Dömötör László Dániel (18) és Ács Gergő (17) kategóriájukban majdnem minden fogásukkal, valamint összteljesítményükkel Europa Recordot döntöttek meg. Mürki Péter 17 évesen 67,5 kg-os súlycsoportban 113 kg-os fekvenyomása világcsúcsott és világbajnoki címet eredményezett. Györfi Dániel (18) ugyan ebben a súlycsoportban elért 493 kg-os összeteljesítményében is szerepelt egy 123 kg-os új fekvenyomó világcsúcs.
Ilyés Gábor (19) 2 fogásnemben is világcsúcsott döntött 253 kg guggolás és 232 kg felhúzás, 82,5 kg-os kategóriában nem is rossz...! Gidai Ákos nagyon kitöltötte súlykategóriáját és 82,5 kg-al mérlegelt, majd Ilyés Gábor mögött 535 kg-összteljesítménnyel világbajnoki ezüstéremmel térhetett haza.

Gadó András (23) a 90 kg-os súlycsoport új világbajnoka 260 kg-os guggolása és 240 kg-os felhúzása nagy reményekkel kecsegtet a jövőre nézve. Susovits Márk (23) a 100 kg-os súlycsoport 741 kg-os új világcsúcs összteljesítménnyel állhatott a dobogó legfelső fokára.

Masters férfi versenyzőinkre sem lehetett panasz. Négy aranyérem és kettő ezüstérem szól a nevük mellett. Kató Zoltán (41) 505 kg-os összteljesítménnyel lett ezüstérmes. Verebi István kétszer is megpróbálkozott fekvenyomásban világcsúcsott dönteni de sajnos nem sikerült. No nem baj, majd legközelebb. Természetesen kategóriájában ős is világbajnok lett.
Keszthelyi Csaba (76) elért eredménye rendkívüli és nagyon-nagy büszkeséggel tölt el bennünket. 117,5 kg guggolása világcsúcs és 87,5 kg-os fekvenyomása új Európa csúcsot döntött meg. Jungwirth Sándor (45) világbajnoki ezüstérmesünk 530 kg-os összteljesítményt nyújtott. Sztanke József (56) a „Világcsúcs halmozó” guggolás: 272,5 kg; 240,5 kg felhúzás. Ez igen csak így tovább. Sándor Attila (59) fekvenyomásban saját világcsúcsát döntötte meg 180 kg-al.

Submasters versenyzőink sem maradtak le, Hablicsek Norbert (36) 740 kg-os összteljesítménnyel harmadik, Németh Róbert (35) új 260 kg feknyenyomásban elért világcsúccsal elsőként állhatott a dobogóra. Jankó Endre (38) 260 kg-al világbajnok, Szabó Ozor 202,5 kg-al világbajnoki bronzésmesként vívta ki magának a tiszteletet.
Open kategóriában elért eredményeink is igen bíztatótak. A legjobb, negyedik helyezést Szűcs Attila (34) érte el 765 kg-os összteljesítménnyel. A 330 kg-os guggolás még nem ment, na nem azért mert nem elég erős, hanem azért mert az új ruha még nem úgy muzsikált ahogyan kellet volna. Őt követve Boda Miklós (31) következett aki 580 kg-ot teljesítve az ötödik helyen végzett . Minihoffer Zoltán (33) gyönyörű 250 kg-os guggolás után egy 200 kg-os felhúzással a hatodik helyet szerezte meg. Juhász István (34) akárcsak Menyes Gábor világcsúcson mutatkozott be és a 260 kg-ot játszi könnyedséggel teljesítette. Csetényi Róbert (33) a hatodik helyen végzett 217,5 kg-al. Kovács Csaba (30) negyedik helyen végzett 240 kg-al. 
Azt hiszem méltó befejezésként említhetem Mészáros László  (41) teljesítményét, aki a VB-n a leghatalmasabb súllyal is megbírkózott 342,5 kg, amellyel megőrizve Világbajnoki címét ismét a dobogó legfelső fokán ünnepelhette győzelmét és új világcsúcsát.
Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a szövetség nevében minden versenyzőnek, szurkolónak és kísérőnek, hogy részt vettek ezen a Világbajnokságon. Személy szerint pedig köszönöm, hogy most már első női WUAP nemzetközi bíróként segíthettem a magyar csapatot. 

Az erő legyen veletek….
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